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В космическом университете исследования Вселенной готовится экспедиция для изучения новейших материалов. Команда практически собрана, все важные детали учтены. Члены команды немного переживают, но готовы к своей миссии. Ещё никогда они не улетали так далеко от родной Земли, как в этот раз. Что ждет их впереди?

Пилотируемый космический корабль ТАРДИС, усовершенствованная модель, уже не раз помогал своим спутникам и никогда не оставлял в беде. В основе его был сплав НАНОТУБУЛЕНА и хрома. Это сплав прочнейшего искусственного и натурального материалов. Многие детали корабля были сделаны из СТАРЛИТА, который выдерживает экстремально высокие температуры. Например, однажды, когда корабль случайно  попал на взрывающуюся звезду и мог сгореть, он лишь слегка обуглился. Да, веселое тогда было приключение…

Сердце ТАРДИС – двигатель, работающий на специальном топливе. АНАПТАНИУМ был получен синтетическим путем из горных пород планеты Андорра. По своей энергетической ценности он в  миллион раз превосходит керосин. Запасы Анаптаниума хранятся в специально отведенном месте на корабле, ведь это вещество очень взрывоопасно. Система корабля оснащена также системой жизнеобеспечения, которая включает в себя утилизацию ненужных отходов и их переработку. В основе проводящих систем корабля лежат УГЛЕРОДНЫЕ НАНОТРУБКИ – длинные цепи углерода очень маленького диаметра. Это замечательное творение науки с легкостью проводит электроны и обладает колоссальной прочностью.

О чем участникам экспедиции никогда не приходится беспокоиться, так это о комфорте в корабле. Снаружи аппарат имеет сравнительно небольшие размеры и форму. Но если бы в него вошли люди начала 21 века, то они непременно назвали бы это «волшебством». Внутри корабля – огромное пространство, в которое вмещаются каюты путешественников, кухня, зал, кабина управления, ванная, спортивный зал и даже бассейн. Такая технология стала возможной лишь недавно благодаря бесчисленным трудам ученых. Благодаря структуре ФУЛЛЕРЕНА и некоторым лабораторным воздействиям на него стало возможным поместить  в одну молекулу этого вещества пространство площадью с футбольное поле. Именно для этого вся внутренняя стенка корабля состоит из специально обработанного фуллерена.

И, конечно же, есть возможность испытать усовершенствованную модель скафандра для выхода в открытый космос, представляющего собой ультратонкий слой из ГРАФЕНОВЫХ НАНОНИТЕЙ и АЭРОГЕЛЯ. Нанонити пропитаны наногелем. Это обеспечивает гидрофобность и устойчивость к агрессивным воздействиям всех типов внешнего слоя ткани. Аэрогель использован в качестве утеплителя.

Пункт назначения – Ариэль, самая развитая планета из всех планет во Вселенной. Планета подверглась терраформации уже давно, очень быстро развилась и стала так называемым «центром» внедрения новых технологий для жизни человека.

Вот уже и долгожданная планета показалась: сначала на цифровом экране, а потом и за окнами космического корабля.

Разрешение на посадку космического судна получено. Первым делом нужно изучить атмосферу планеты, понять, чем она отличается от земной. Экспедиция выяснила, что с самого начала атмосфера на планете была совершенно непригодна для жизни, но ученым удалось разработать газообразное вещество, которое при попадании в атмосферу очищает воздух и поглощает вредные и ядовитые вещества. Его название - НАНОАТМАС. Именно этой планете он обязан своим появлением и использованием во всех уголках Вселенной. Для более удобного способа транспортировки этот газ сжимают до жидкого состояния. Каждый раз, когда в воздух попадают вредные вещества, его просто распыляют из специального устройства в нужной концентрации.
После изучения атмосферы исследователи отправились в Центральную межгалактическую больницу, чтобы узнать о достижениях медицины Ариэля. Как оказалось, в медицине на данный момент преобладают два метода лечения: первый – это так называемая самовосстанавливающаяся ткань ЛОКСИГАН. Ученым удалось создать сложный синтетический полимер, который широко используется для создания искусственной мышечной ткани. Самое важное его свойство – саморегенерация.
Второй – это уже известный всем ФУЛЛЕРЕН. Химикам и биологам удалось встроить фуллерен в молекулу воды. Такая вода нейтрализует свободные радикалы и является антиоксидантом. Обычные антиоксиданты недолговечны и после выполнения своей роли в живой клетке дезактивируются, но вот фуллерен является магнитом для свободных радикалов.

Далее исследователям предстояла задача узнать о жизни людей, о том, как она изменилась с появлением нанотехнологий. Для этого они направились в город. Электронный экран в центре площади показывал новости и рекламу. Повсюду летали электромобили. На бульваре виднелись многочисленные магазины с «живыми» голограммами вместо витрин. Группа направилась в магазин одежды. Эта одежда совершенно отличалась от земной. Ткани были самыми разнообразными, начиная от цифровых и заканчивая способными становиться невидимыми, а самой дорогой новинкой была ткань, способная принимать форму и размеры человеческого тела.
После многочисленных исследований работа команды была завершена и можно было отправляться домой.
Вот уже несколько дней осталось до долгожданного прибытия домой. Весь важный материал собран, главное - подробно описать его, изучить и внедрять на Земле…

В огромных окнах корабля виднеется часть  планеты Осирис, разрушенной и пылающей огнем. Члены команды знали, что эта планета некогда также подверглась терраформации и, поначалу, прекрасно развивалась, но из-за беспечности её жителей в течение нескольких лет была полностью уничтожена.
Земля. Родная лаборатория. У исследователей полно нового, еще подробно не изученного материала. Но это завтра, а сегодня команде предстоит отдых от трудной, но очень ответственной и интересной работы…
