                               ООО «ЮНЫЙ ТУРИСТ ПРИАЗОВЬЯ»
346765 п. Александровка Азовского района Ростовской области пер. Спортивный,4

Юго-Западный Банк СБ РФ ДО 26 Батайского ОСБ 5154 Р/сч. 40702810352280101972

БИК 046 15602 к/с 30101810600000000602

ИНН 6101033620 КПП 610101001

Тел/факс 8(86342)5-37-38
Ген.директор- 8-928-155-38-99 (Батаков Евгений Александрович)

Коммерческое предложение
Фирма ООО «Юный Турист Приазовья» предлагает оказать услуги по оздоровлению детей в детском оздоровительном лагере «Надежда» на Черноморском побережье Краснодарского края в период летних каникул 2017 года.
Наш сайт- dol-nadegda.ru
Телефоны для справок:

т/ф 8(86342)5-37-38

8-928-155-38-99 - Батаков Евгений Александрович - Генеральный директор

8-928-150-53-61- Ирина Петровна Бочкина – зам. ген. директора по связям

8-928-147-25-07 - Алла Евгеньевна Грицун – юрисконсульт 

Мощность лагеря- 300 чел.

ДОЛ «Надежда» - обособленное подразделением ООО «Юный Турист Приазовья», расположенный в 50 метрах от берега Черного моря в районе Цемесской бухты с собственным благоустроенным пляжем. Лагерь расположен на территории в 9,6 га, представляет собой живописный уголок природы: можжевеловые деревья, тенистые аллеи пицундской сосны, а также мягкий климат и благоприятные природные условия - всё это позволяет обеспечить отдых и оздоровление детей, укрепить нервную и сердечно-сосудистую системы, оздоровить органы дыхания.

Территория охраняется работниками вневедомственной охраны (круглосуточно). На проходной, в корпусах, столовой установлена система видеонаблюдения.
СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ И ЗАЕЗДЫ на 2017 год
          Детский лагерь предлагает отдых для детей с 7 до 16 лет. 1 и 4 смены профильные.
· 1 смена - 07.06 – 27.06 
· 2 смена – 28.06 – 18.07
· 3 смена – 19.07 – 08.08
· 4 смена – 08.08 – 28.08 
Продолжительность одной смены- 21день.

Стоимость путевки - 31500 руб. (тридцать одна тысяча пятьсот рублей) – частичные удобства в номере (туалет, раковина), душ на этаже; 27300 руб. (двадцать семь тысяч триста рублей) – удобства на этаже.
                                                     РАЗМЕЩЕНИЕ

Размещение и проживание детей в 3-х трехэтажных корпусах, в комнатах численность детей не превышает 3-5 человек, численность детей в отрядах (городах) от 25-30 человек, в зависимости от особенностей программы и возраста. Отряды формируются с учетом возраста (младшие, средние и старшие).

В детских корпусах находятся холл для отдыха, оборудованный мебелью, спальные комнаты с санузлом, санитарно-гигиенические комнаты (для мальчиков и девочек). Санузел, душевые на этаже. На территории лагеря имеется собственная прачечная.

ПИТАНИЕ
Пятиразовое, сбалансированное, согласно требованиям детского меню (завтрак, обед, полдник, ужин, сонник). Ежедневно даются овощи, фрукты, свежая выпечка, кисломолочные продукты. Просторная, уютная столовая на 300 посадочных мест. Пищу готовят квалифицированные повара.

ПЛЯЖ
Имеется оборудованный пляж. Ласковое море и удобный пляж - залог отличного отдыха и оздоровления детей. Ребята два раза в день принимают морские и солнечные ванны. На пляже имеются мед. пункт, туалет, душевые кабинки, теневые навесы, работает спасательная служба, имеется лодка со спасательным оборудованием. 
ИНФРАСТРУКТУРА
· Стадион и спортивные площадки на берегу моря.

· Танцевальная площадка

· Магазин с сувенирами

· Благоустроенный зал со сценой для проведения ежедневных мероприятий
ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА
С детьми занимаются профессиональные педагоги, студенты вузов, танцоры, по специально разработанным программам. Для организации досуга в оздоровительном лагере проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия, дискотеки. Кроме того в профильные смены с детьми занимаются опытные педагоги, занятия проходят в игровой форме.
За дополнительную плату организуются экскурсии: в аквапарк, дельфинарий, посещение Сафари-парка, по местам боевой славы в город - герой Новороссийск, прогулки по морю на теплоходе, походы в горы с ночевкой.
МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ
На территории имеется оборудованный медицинский пункт. Если у ребенка возникли проблемы со здоровьем, то ему окажет помощь врач-педиатр (высшей категории) и его незаменимые помощники - медицинские сестры.

РЕКВИЗИТЫ
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