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	О принятии дополнительных мер
 по предупреждению случаев выпадения детей из окон


Уважаемые коллеги!
Сегодня, 4 июля 2017 года в Первомайском районе,  оставленный без надлежащего надзора родителей, выпал из открытого окна 10 этажа и погиб ребенок 2-х лет (облокотился на москитную сетку). 
Напоминаю Вам, что открытые окна, доступ к ним детей и отсутствие должного контроля со стороны взрослых неоднократно становились причинами несчастных случаев с детьми не только в быту, но и во время образовательного процесса. 
Наиболее часто, находясь дома, без надлежащего контроля родителей, гибнут, выпадая из окон, дети дошкольного и младшего школьного возраста.
В целях обеспечения безопасного пребывания детей в образовательных учреждениях, предупреждения травмирования и гибели детей в результате выпадения из окон требую: 

· перекрыть доступ воспитанников и обучающихся образовательных учреждений
к открытым и открывающимся окнам, дверям, балконам, чердачным помещениям;

·  осуществлять   проветривание  помещений  только  в  отсутствие детей (либо при помощи форточек, фрамуг и проч. приспособлений, находящихся вне доступа детей);

· обеспечить постоянный контроль за соблюдением в образовательных учреждениях безопасных условий образовательного процесса, необходимых
и достаточных мер безопасности;
· провести совещания с сотрудниками образовательных учреждений по вопросу повышения ответственности за жизнь и здоровье детей во время образовательного процесса;
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оповестить повторно родителей (законных представителей) обучающихся
и воспитанников об отвественности за жизнь и здоровье детей, о мерах
по профилактике выпадения детей из окон (с привлечением к проведению бесед
и собраний представителей учреждений здравоохранения, правоохранительных органов, ГОиЧС).
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