Аналитический отчёт МАОУ «Лицей №33» 
о проведённых мероприятиях, приуроченных к 77-й годовщине Победы 
в Великой Отечественной войне.
     9 мая вся Россия отмечала знаменательную дату – 77-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны она наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны, труженикам тыла, вдовам.
     В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств личности в нашем лицее были проведены мероприятия, посвященные этой знаменательной дате. В них приняли участие все учащиеся лицея, педагогические работники, родители.
Согласно плану воспитательной и внеурочной работы в МАОУ «Лицей №33» были проведены мероприятия, направленные на воспитание патриотизма подрастающего поколения, любви к Родине, гордости за историческое прошлое своего народа. Плавное переплетение школьных, районных конкурсов и акций создавало единое пространство деятельности каждого лицеиста, ученических коллективов, прослеживалась связь поколений. 
     В преддверии праздника Дня Победы проведены субботники по облагораживанию прилегающей территории: вымыты окна и фасад лицея, окрашен забор, заказан и вывешен новый баннер «С Днём Победы», все старшеклассники внесли посильный вклад. Лицеисты приняли участие в акции «Окна Победы», включая дошкольный уровень: на окнах лицея и детского сада летят навстречу Победе белые голуби Мира и алеют тюльпаны Памяти. 
     Перед Днём Победы обучающиеся на уроках технологии с Галгановой Е.А. изготавливали поздравительные открытки ветеранам Великой Отечественной войны, лучших 10 открыток заместитель директора по ВР Третьяк И.В. передала в Администрацию города Ростова-на-Дону Ленинского района (Голубенко Е.В.) для торжественного вручения ветеранам на Концерте, посвящённом празднованию 77-й годовщины Победы.
    И в лицее, и дома, с родителями, обучающиеся МАОУ «Лицей №33» писали письма Памяти и стали участниками акции «Письмо в Бессмертный полк» вместе с учителями русского языка и литературы: Ровчак Н.В., Щемелевой Н.С., Текиевой Т.Б., Кравцовой К.О. –  лицеисты и учителя поучили электронные памятные листы. 
     Совместно с Администрацией Ленинского района с 30 апреля по 7 мая лицеисты поздравили тружеников тыла и вдов Великой Отечественной войны, 6 тружеников тыла и 2 вдовы ветеранов Великой Отечественной войны проживают в нашем микрорайоне, каждому были вручены поздравительные открытки от Администрации Ленинского района и вкусные подарки от лицея и родителей обучающихся (фотоотчёт отправлен в Администрацию Ленинского района Голубенко Е.В.). 
     В Администрацию Ленинского района от нашего лицея отобраны и изготовлены портреты героев Ростовского полка народного ополчения, имя которого носит лицей,  для участия во Всероссийской Акции «Бессмертный полк» в городе Ростове-на-Дону.
     Накануне Дня Победы обучающиеся старших классов вместе с учителями истории и обществознания Титовой Е.И. и Бибик Н.В. посетили Центр ветеранов боевых действий Ленинского района, где слушали рассказы о героях-участниках боевых действий в Великой Отечественной войне, посмотрели и обсудили фильм «Дети войны». Учителя истории и обществознания Титовой Е.И. и Бибик Н.В., привлекая классных руководителей всех классов и родительскую общественность, провели открытые уроки Мужества, посвящённые 77-й годовщине Великой Отечественной войны. Во исполнение постановления Администрации города Ростова-на-Дону от 01.04.2022 № 290 «О подготовке и праздновании в городе Ростове-на-Дону 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», приказа Управления образования города Ростова-на-Дону от  13.04.2022 №УОПР-295 «Об участии в мероприятиях, посвященных празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне», 5 мая 2022 года на базе МАОУ «Гимназия №52 им. А.А. Печерского» состоялся круглый стол «Змиевская балка. Урок истории», в котором приняла участие учитель истории и обществознания Титова Е.И. вместе с обучающимися.
    Учителя и лицеисты под руководством учителей физкультуры Каплиной О.М. и Иващенко Е.А. приняли участие в 97-й Первомайской легкоатлетической эстафете, посвященной 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и празднику Весны и Труда. Наши педагоги с лицеистами вышли на Старт и приняли активное участие в эстафете! (фотоотчёт выложен на сайте лицея в разделе новости, ВКонтакте, Телеграмм)
     Все мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности. В связи с этим в каждом классе были проведены классные часы, посвящённые Дню Великой Победы, с общей темой «Наша семья, наш дом, наша улица, наш Лицей имени «Ростовского полка народного ополчения» в истории страны». После них учащиеся с 1-го по 11-е классы вместе с классными руководителями совершили пешеходные экскурсии по историческим местам нашего города, связанные с ВОв, возложили цветы. 7-е классы посетили военно-исторический комплекс «Самбекские высоты» под руководством учителя ОБЖ Хвостенко О.А. В соответствии с программой «Киномай» 60 обучающихся начальной школы посетили ПЦ «Победа» 19 и 21 апреля с учителями начальной школы Чернышёвой С.Э., Баскаевой В.О. и Ивановой О.Б.
     В течение 2022 года на классных часах были организованы тематические просмотры художественных и документальных фильмов военно-патриотической тематики, посвящённые 77-й годовщине Победы. Организованы выставки и экскурсии в Музей лицея, обновлены сменные экспозиции. Оформлены передвижные фотовыставки «Весна, пришедшая в феврале». «Ученики – участники ВОв», «Ополченцы», «Они защищали наш город».  Заведующей музеем МАОУ «Лицей №33» Гарбузовой А.Г. подготовлены обучающиеся на конкурс «Юные экскурсоводы» - заняли 2 место в городе. К годовщине освобождения города Ростова-на-Дону от фашистских захватчиков проведены мероприятия: раздались памятные листовки на улице Красноармейская «Ростовчанин! Помни эту дату!», «Улицы нашего города, названные в честь героев Великой войны», «Ростовский полк народного ополчения», «77-я годовщина Победы» - ответственная Третьяк И.В. Проведены часы Памяти, с передвижной выставкой по классам, на которых выступали: директор МАОУ «Лицей №33» - Шевченко Т.М., заведующая музеем лицея – Гарбузова А.Г., лицеисты-экскурсоводы (победители городского конкурса),. (фотоотчёт выложен на сайте лицея в разделе «музей»)
    В преддверии празднования Дня Победы в МАОУ «Лицей №33» были проведены во всех классах следующие мероприятия: 
1) в 1-4-х классах «Смотр инсценированной песни»;
2) в 5-7-х классах «Смотр строя и песни»;
3) в 8-11-х классах Военно-патриотическая игра-квест: «Готовы служить!»
Строгое жюри в следующем составе: Шевченко Т.М. – директор, Третьяк И.В. – заместитель по ВР, Колупаева Е.А. – учитель начальных классов, Гарбузова А.Г. – педагог допобразования и заведующий музеем лицея, Каплина О.М. и Иващенко Е.А. – учителя физической культуры, Хвостенко О.А. – учитель ОБЖ, отметило высокий уровень подготовки обучающихся, всем классным руководителям и организаторам объявлены благодарности, участникам выданы грамоты.
    Дошкольники МАОУ «Лицей №33», под руководством Ершовой Е.В., приняли участие в районном Фестивале ДОУ «По следам памяти», дошкольники читали стихи. С обучающимися в ДОУ к Дню Победы проведены мероприятия: чтение стихов, музыкально-тематическое развлечение "Пусть будет МИР!", посвященное 77-летию Дня Победы. Ребята послушали рассказы о военном времени, пели песню "Мы-солдаты", танцевали флешмоб с флажками "Парад Победы" и выполнили коллективную работу нетрадиционной техникой рисования "Праздничный салют". (фотоотчёт выложен на сайте лицея в разделе «новости», ВКонтакте, Телеграмм) Наши лицеисты ДОУ активно приняли участие во флэш-мобе, читая стихи на улицах города по приглашению Администрации Ленинского района. Дошкольники приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к памятнику «Героям - гвардейцам» на Гвардейской площади.
    29 апреля обучающиеся 10-11 классов с классными руководителями Шевченко А.М. и Бубличенко О.А., заместителем директора по ВР Третьяк И.В. приняли участие в городском концерте для ветеранов Великой Отечественной войны, посвящённом 77-й годовщине Победы, который проходил в Дворце творчества детей и молодёжи.
    В лицее стало доброй традицией проведение спортивных соревнований, посвященных Дню Победы. Не стал исключением и этот год: с января по настоящее время лицеисты участвуют в городских военно-спортивных играх. 22 апреля 2022 года, в целях совершенствования спортивно-массовой работы, воспитания детей в духе готовности к защите Родины, 77-й годовщины Победы в Великой состоялся районные этапы городских военно-спортивных игр: «Звездочка» - мы заняли почётное 3 место, учитель Каплина О.М.; «Зарница» -1 место, учитель Иващенко Е.А.; «Орлёнок» - 1 место, учитель Хвостенко О.А.; «Смотр строя и песни» - 1 место, Хвостенко О.А. 
     Выставки рисунков и конкурсы чтецов также традиционны. Под руководством Галгановой Е.А. были организованы выставка рисунков обучающихся всех классов «Родина моя!» и выставка плакатов и боевых листков периода ВОв в холле 1-го этажа лицея. Созданы макеты Памятников Памяти к Дню Победы, которые украсили холл 1-го этажа. С 28 апреля по 7 мая «Лицейский Медиасоюз» - руководитель Третьяк И.В., обрамил звуковым оформлением выставки и этажи лицея, на всех телевизорах, расположенных в коридорах, шли ролики, посвящённые Дню Победы, на которых учащиеся в военной форме читали стихи о Великой Отечественной войне, о Победе. С 13-го по 22-е апреля Галгановой Е.А. – учителем ИЗО и технологии, был проведён школьный тур творчества и отобраны работы на городской конкурс рисунков «Для героев былых времен», в нём приняли участие все обучающиеся 1-11-х классов. Уроки Мира провела с 5-го по 7-й класс  Галганова Е.А. по теме «Мир на полотнах великих художников».  
    Учитель музыки Митасова В.В. провела уроки музыки, посвящённые казачьей песне, были подготовлены обучающиеся для «Фестиваля Казачьей народной культуры», посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне, ролик отправлен на конкурс. Все обучающиеся лицея с 25 апреля по 7 мая пели и учили песни о Великой Отечественной войне, сопровождая уроки презентациями, подготовленными дома с родителями об авторах и исполнителях военных песен. Все презентации транслировались в коридорах лицея на экранах.
    Одной из новых форм проведения мероприятий стал песенный флешмоб. Учащиеся 1-11-х классов с большим удовольствием исполняли под гитару со старшеклассниками песни военных лет в холле лицея, финальной стала песня «День Победы».
     В преддверии праздника под руководством директора Шевченко Т.М. прошла операция «Сад Победы!». Ребята высадили саженцы деревьев в честь 77-й годовщины Победы в Парке 8 Марта.
    Итоговым мероприятием к празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне стал Пост № 1, он расположен на площади Карла Маркса в сквере им. Фрунзе. Открыт к 30-й годовщине Победы в 1975 году по инициативе комсомольских, партийных и пионерских организаций Ростова-на-Дону. Почётный караул несут учащиеся старших классов различных образовательных учреждений города. С 10 по 16 мая наши лицеисты заступили в почетный караул. На торжественном открытии мероприятия выступила директор Шевченко Т.М., которая поздравила лицеистов, заступавших на Пост №1, и ветеранов, которыми мы гордимся! Юнармейцы читали стихи, возложили цветы к мемориальным плитам. Продолжительность несения вахты Памяти одной школой – 1 неделя (с понедельника по понедельник следующей недели). Время работы поста с 8:00 до 16:00 ежедневно кроме каникул. Смена часовых и патрульных на мемориале происходит каждые 15-20 минут. В первый день, во время мемориального часа, юнармейцы приняли торжественную клятву. После окончания юнармейцам, сдавшим Пост, выдаётся почётная грамота. Юнармейцы одеты в парадную военную форму ВС России. Вооружены модернизированными автоматами Калашникова. (фотоотчёт выложен на сайте лицея в разделе «Новости», ВКонтакте, Телеграмм)
     Таким образом, через систему всех данных мероприятий МАОУ «Лицей №33» стремится вызвать у обучающихся интерес к истории Отечества, способствует воспитанию чувства гордости за свою страну, свой край, на конкретных примерах показывает, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека, гражданина своей страны.


